Decimales infinitos 0.8333 Comprueba:

Algunas veces cuando usamos el algoritmo de 6)5.0000

division, la division no se acaba. El cociente 48 41

repite alguna parte de sus digitos decimales. 90 0.83

Puedes indicar un decimal infinito por colocar tres -18 x_ 6

puntos después del decimal, o por colocar una 20 498

linea arriba de éos digitos que se repiten. -18 No puedes multiplicar facilmente

Por ejemplo, — escrita como un decimal 2 (Q  conundecimal infinito. En vez

6 18 dledhaqer elso, Lnul;cjlplléza usap?o

4 5} - - el decimal redondeaado, y Si la

es 0.8333... 6 0.83. Tamb_len puedes dar . 2 respuesta que consigues esta

la respuesta como un decimal redondeado: cerca del dividendo original,

5/6 =~ 0.83. esta comprobada.

Maés ejemplos:

0.7 significa lo mismo que 0.777... 0.251 significa lo mismo que 0.251251251...

2.845 significa 2.845454545454545... 1.712 significa 2.71222222...

Nota que 8 no es parte del patron Esta vez, 7 y 1 no son partes del patron

infinito - s6lo 4 y 5. infinito - solo 2.

4. Divide. Da tu respuesta final por colocar una linea arriba de la parte repetida del decimal.

2 2 1
a. — b. — c. —
9 3 6
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